

Я не боюсь интернета!

Я учусь во втором классе. Я еще маленькая, учусь в школе, играю с друзьями в школе и во дворе, занимаюсь плаванием, речевым этикетом. Как у всех детишек, у меня тоже есть свой телефон. Увлечение всем, что может происходить через телефон, у меня тоже очень сильное. Кругом грозят, что интернет – страшная сила. Но я его не боюсь! Почему, могу рассказать...

У меня очень хорошие родители, которые с раннего детства приучили к режиму за телефоном. Я знаю, что долго сидеть за телефоном – вредить своему здоровью. У меня есть старший брат, который очень серьезен в учебе, он хорошо учится и занимается математикой. У него это хорошо получается. Он тоже сидит за интернетом, ведь ему необходимо готовиться на разных сайтах к олимпиадам, смотреть видеоуроки, проверять свои знания со специалистами. Мама и его приучила к режиму, брат знает меру во всем. Я беру с него пример. А еще у меня есть младшая сестра, которая ходит в детский сад. Вот она совсем не хочет расставаться с телефоном. Родители ей советуют брать пример с меня и брата, а мы просто не можем их подвести! Мама дает нам поиграть в полезные игры, те, которые дают нам знания, увлекательно помогают в науке. Я считаю, что если родители держат под своим контролем увлечения детей, а дети доверяют им и слушаются, все будет просто отлично! К режиму за гаджетами, который спасает от интернет-зависимости и порчи здоровья маленьких детей, должны приучать родители.

В школе нам тоже приходится пользоваться интернетом. «Наша школа обеспечена всеми средствами цифровой образовательной среды». Так говорит наш классный руководитель. Зухра Абдрахмановна очень строгая, она всегда дает нам крепкие знания. Она же научила нас всему, что связано с безопасностью младших школьников в интернете. Именно она рассказала нам о пяти правилах пользования гаджетами, мы их выучили и знаем:

- никогда не дружи с виртуальными людьми, они могут быть опасны, мы о них не все можем знать;
- не открывай свои страницы незнакомцам, держи их под сложными паролями;
- не копайся в сомнительных сайтах, не открывай все ссылки подряд;
- не отвечай на призывы сомнительного характера, всегда проверяй, это могут быть аферисты и мошенники;

- соблюдай режим за гаджетами, чередуй виртуальный мир с реальным.

После уроков мы с радостью играем на свежем воздухе с друзьями. Никому из нас в это время не нужны ни телефоны, ни компьютеры, ни виртуальные премудрости. Наш воспитатель Рушания Фаруховна умеет организовывать наш досуг. Мама говорит, это помогает нам не увязать в паутине Интернета.

Видите, как все хорошо, когда нас, детей, окружают заботливые взрослые! Интернет он нам очень нужен, ведь это огромный нужный поток информации, полезные и увлекательные игры, цифровые учебные сайты... Я имею страницы, друзей, общаюсь с одноклассниками и другими друзьями. Многие из них с моего реального мира. А это безопасно.

И бояться интернета не стоит! Вот я не боюсь, потому что меня окружают заботливые взрослые! Мои знания я буду передавать младшей сестре. Вместо опасного ряда паутины интернета у нас будут паутины разума и заботы!